

## Kistérségünk legidősebb lakója

A kistérség legidősebb lakóját, a Gödön élő 102 éves Lázár Józsefné Juliska néni születésnapja alkalmából tortával és virággal köszöntötték a helyi Vöröskereszt tagjai.

G. K. Zs



## Kulturális programajánló

A Horgonyi Színpad előadásában fergeteges operett gála részesei lehetnek azok, akik március 15-én 16 órakor ellátogatnak a **dunakeszi József Attila Művelődési Központba** (Dunakeszi, Állomás sétány 17.). Az énekes, táncos műsort humoros jelenetek fűszerezik.

A **fóti Vörösmarty Művelődési Ház** (Vörösmarty tér 3.) ad otthont Seres József, természetfestő kiállításának, melynek megnyitója március 19-én 18 órakor lesz.

A verhetetlen csodakanca, Kincsem születésének 130. évfordulója alkalmából a **Gödi Városi Könyvtár** vetélkedőt hirdet. Várják a játékos kedvű jelentkezőket 12-99 éves korig - csapatonként 6-8 főt - akik összemérik tudásukat, intelligenciájukat, ügyességüket, kreativitásukat és humorérzéküket. Jelentkezni lehet a **Gödi Városi Könyvtárban**. (Göd, Pesti út 72. Tel: 27/532-155), ahol részletes információval is szolgálnak a könyvtár munkatársai. A vetélkedő időpontja: 2004. március 19. 18 óra

### Kacsolódó Internet-oldalak

[www.kincsemlovaspark.hu](http://www.kincsemlovaspark.hu)  
[www.kincsemairport.hu](http://www.kincsemairport.hu)

Képzőművészeti és irodalmi pályázatot hirdet gyerekeknek a **Gödi Városi Könyvtár**. A Madarak és fák napja alkalmából meghirdetett képzőművészeti pályázat témája a gomba és a ló. A művek bármilyen technikával készülhetnek. Ugyanebben a témában irodalmi pályázatokat is várnak: verse vagy prózai alkotásokat, max. 3 oldal terjedelemben (A/4-es formátumban).

Pályázni lehet 16 éves korig.

Beadási határidő: 2004. április 30.

Minden pályamű megtekinthető 2004. május 15-én a Kiserdőben, a Madarak és fák napján.

Dr. Boda László tart előadást „Megtaláltam arcodat” címmel a Torinói lepelről a **gödi Olajfa Művészházban** (Pesti út) március 23-án (kedden) 19 órától.

R. É.

## Új buszmegállót szeretnének az alsógödiek

Az Alsógödön élő és a fővárosban vagy a környező településeken dolgozók nevében fordult Sándor István polgármesterhez levelében B. Györgyné és L. Erzsébet.

Azt szeretnék elérni, hogy a jelenleg a Dunakeszi Fészek Üdülőnél (Shell benzinkút) lévő buszmegállót helyezték át a Göd város szélén található élelmiszerdiszkont mellé, a 22-es km kőhöz. Indokaik között szerepel, hogy sokat kell gyalogolni (kb 600 métert) ehhez a

buszmegállóhoz, ráadásul élet- és balesetveszélyes a megközelítése. A szántó-föld szélén, földúton lehet eljutni a megállóig, ami azt jelenti, minimum váltócipő szükséges ahhoz, hogy kulturáltan meg lehessen jelenni valahol. Hó vagy eső esetén viszont csak a 2-es főúton lehet haladni, ami a sűrű forgalom miatt nagyon veszélyes. Csoda, hogy eddig még nem történt komolyabb baleset!

A közvilágítás sincs kiépítve a buszmegállóig, így akik késő este érkeznek

haza a munkából vagy korán reggel indulnak, sötétben kénytelenek botladozni a hepehupás úton. A nők és a gyermekek sem érzik magukat biztonságban a kivilágítatlan, sötét, néptelen úton. Levelükben a Duna és a Pesti út között lakók, valamint a vasút túloldalán lakó és bejáró emberek kérését tolmácsolták a város vezetése felé. Az első levél még tavaly novemberben íródott, a második január végén. Válasz még nem érkezett.

R. É.

## Helyi adók a kistérségben

Dunakeszin, Fóton, Gödön a helyi adókat a nevéből adódóan a települések önálló hatáskörben alakítják- így nem egységesek.

A Dunakeszin élő közel 32 ezer lakos közül 2300 vállalkozó. Ez a szám magában foglalja a kétmillió forint alatti árbevétellel rendelkező vállalkozókat, akik adómentességet élveznek. A gépjárműadó 2003-ban 800.- volt, 2004-ben 1200.-. A nem magánszemélyek telek- és építményadót fizettek (120.-/m<sup>2</sup>), míg a magánszemélyek kommunális adót, ami eredetileg 5 ezer forint volt/ év/ lakás. Am egy tavalyi határozat alapján a garázstulajdonos 75%-os kedvezményt kapott, tehát fix 1250.-ot kellett fizetnie. Emellett idegenforgalmi építményadó is terhelte az érintetteket, amely 350.-/m<sup>2</sup> volt.

**Fóton a vállalkozók - közel 18 ezer lakos között 1597 vállalkozás - helyi iparüzési-, építmény- és telekadót fizettek, míg a lakosság építmény- és telekadó fizetésére volt kötelezett a tavalyi évben. Emellett az önkormányzatnak bevételt nyújtott még a gépjárműadó.** Kommunális-, eb- és egyéb más adó nem volt a nagyközségben. A vállalkozók sávok szerint fizették az adójukat (minimum a bevételük 1,5%-át, maximum a 2%-t). Építményadó többféle is volt, annak függvényében, hogy zárt kertről, üdülő- vagy lakóövezetről volt-e szó, míg a telekadó kétféle volt: főút mellett illetve nem a főútvonalon elhelyezkedő telek adója. Múltányosság alapján lehetett kérni az utóbbi két adó nem csökkentését, vagy nem fizetését.

**Gödön hatféle adóból folyt be bevétel az önkormányzathoz: építmény-, telek-, kommunális-, idegenforgalmi-, iparüzési- és gépjármű adó.** A legnagyobb különbség az építmény adóból származó tervezett és a tényleges bevétel között van- a tényleges majdnem hétszerese a tervezettnél illetve ennek ellentéte az idegenforgalmi adó, amelyből a tervezett összegnek valamivel több mint 10 %-a folyt be a kasszába.

Szabó Júlia

### Táblázat az adókról (2003.)

Adók (millió Ft)	Dunakeszi		Fót		Göd	
	Terv	Tény	Terv	Tény	Terv	Tény
Építmény:	25	28	74	65	3	20,948
Telek:	123	101	55	46	25	21,756
Kommunális:	50	36	-	-	80	65,522
Idegenforgalmi:	6,7	6	-	-	8,4	0,979
Iparüzési:	725	761	400	436	170	175,673
Gépjármű:	75	93	42	51	47,99	61,906